

СВЯТИЙ ЄЛЕВАН (26 грудня)

Христос рождається! Славимо Христа!

У смиренності та бідності Вифлеєму Бог розпочав усе це. У Вифлеємському Дитяті ми маємо цілого Бога, який приймає людську природу, подібну до нашої власної. Відтоді Бог має людське обличчя, Божа мудрість промовляє до нас людськими словами, Бог спілкується з людиною людськими жестами, на Бога можна дивитися, чути, торкатися і обіймати. Безмежна Божа любов вміщується в людському серці. Це найбільше чудо в історії, яке ми б ніколи не наважилися уявити, бо відтоді кожна людська природа стає здатною до Бога. Ось чому я кажу, що все почалося у Вифлеємі. Між Вифлеємом та Єрусалимом Бог розвиває свої нові стосунки з людиною: Бог хоче розділити своє єство з кожною людиною, яка приймає Його у своє серце: свою мудрість, свою силу, свої думки, свої почуття, свою дружбу... і, нарешті, своє життя, яке є вічним.

Саме тому, з великим педагогічним, людським і духовним сенсом, сьогодні ми вшановуємо святого Стефана. Як і багато святих після нього, він дозволив Христу повністю увійти в його життя, і Святий Дух перетворив його в іншого Христа.

У Діяннях апостолів сказано, що він творив великі чудеса, що він говорив мудро і не міг бути спростованим. Сила і мудрість від Бога. Його служіння бідним було згідно з Божою любов'ю. Противники Ісуса ясно бачили в ньому відображення Христа, він нагадував їм Ісуса, і так само, як вони відкинули Христа, вони відкинули Стефана.

Але такою була дружба Стефана з Христом, що він помер, як Христос: прощаючи своїх переслідувачів, заступаючись за них, віддаючи за них своє життя.

Ми можемо довго говорити про святого Стефана, але основне послання, яке він дає нам сьогодні, - це послання про справжню дружбу з Христом. Дозвольте мені бути сміливим і уявити, що в цій Євхаристії Господь говорить вам: «Дозвольте мені увійти у ваше життя, я хочу дати вам свого Духа, щоб перетворити вас у мене, тому що я хочу зробити з вас іншого Христа. Допоможи мені відкупити світ, допоможи мені спасти людей, яких я люблю безмежно палкою любов'ю. Тільки Я можу спасти, і я прошу Тебе і потребую, щоб Ти мені допоміг.

Марія і Йосип так і зробили. Святі протягом всієї нашої історії теж це чули і робили. Тому ми називаємо їх Божими друзями.

Все почалося у Вифлеємі, а сьогодні і тут у тебе може початися нова історія дружби з Господом. Не бійтеся нічого і нікого. Весь Бог з вами. Довіртеся.